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Единый государственный экзамен по МАТЕМАТИКЕ

 

Базовый уровень

Вариант №1

Инструкция по выполнению работы
Экзаменационная работа включает в себя 21 задание. 

На выполнение работы отводится 3 часа (180 минут). 

Ответы к заданиям записываются по приведённым ниже образцам 
в виде числа или последовательности цифр. Сначала запишите ответы 
к заданиям в поле ответа в тексте работы, а затем перенесите их в бланк ответов № 1 справа от номера соответствующего задания.

КИМ
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	Ответ:    –0,6       . 
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Если ответом является последовательность цифр, как в приведённом ниже примере, то запишите эту последовательность в бланк ответов № 1 
без пробелов, запятых и других дополнительных символов.
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Все бланки ЕГЭ заполняются яркими чёрными чернилами. Допускается использование гелевой или капиллярной ручки. 

При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. Записи 
в черновике, а также в тексте контрольных измерительных материалов не учитываются при оценивании работы.
Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются. Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов.

После завершения работы проверьте, чтобы ответ на каждое задание 
в бланке ответов № 1 был записан под правильным номером.

Желаем успеха!


Справочные материалы

	Алгебра

	Таблица квадратов целых чисел от 0 до 99
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	Свойства арифметического квадратного корня
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	Корни квадратного уравнения 
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	Формулы сокращённого умножения
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	Степень и логарифм

	

	Свойства степени
	Свойства логарифма

	при 
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	Геометрия

	

	Средняя линия треугольника и трапеции
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	Теорема Пифагора
	Длина окружности
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	Площадь круга
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	Правильный треугольник
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	Площади фигур
	

	
	

	Параллелограмм
	
	Треугольник
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	Трапеция
	
	Ромб
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	Площади поверхностей и объёмы тел
	

	
	

	Прямоугольный параллелепипед
	Прямая призма
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	Пирамида
	
	Конус
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	Цилиндр
	
	Шар
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	Тригонометрические функции

	
	

	Прямоугольный треугольник
	Тригонометрическая окружность
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	Основное тригонометрическое тождество: 
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	Некоторые значения тригонометрических функций
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	градусы
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	Функции

	
	

	Линейная функция
	Геометрический смысл производной
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Ответом к каждому заданию является конечная десятичная дробь, или целое число, или последовательность цифр. Ответ сначала запишите в  поле  ответа  в  тексте  работы,  а  затем  перенесите  в  БЛАНК ОТВЕТОВ № 1 справа от номера соответствующего задания. Каждую цифру, знак «минус» и запятую пишите в отдельной клеточке в соответствии с приведёнными в бланке образцами. Единицы измерений писать не нужно.
1


Найдите значение выражения 
[image: image124.wmf]7
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Ответ: ___________________________.
&%end_page&%
2


Стоимость полугодовой подписки на журнал составляет 900 рублей, 
а стоимость одного номера журнала в киоске 44 рубля. За полгода Аня купила 25 номеров журнала. На сколько рублей меньше она бы потратила, если бы подписалась на журнал?


Ответ: ___________________________.
&%end_page&%
3


Установите соответствие между величинами и их возможными значениями: 
к каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент 
из второго столбца.



	ВЕЛИЧИНЫ
	
	ЗНАЧЕНИЯ

	А)

толщина волоса


Б)

рост новорождённого ребёнка


В)

длина футбольного поля


Г)

длина экватора



	
	1)

40 000 км


2)

50 см


3)

0,1 мм


4)

105 м





В таблице под каждой буквой, соответствующей величине, укажите номер её возможного значения.
	Ответ:
	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	
	


&%end_page&%
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На рисунке жирными точками показана цена платины, установленная Центробанком РФ во все рабочие дни в октябре 2010 года. По горизонтали указаны числа месяца, по вертикали — цена платины в рублях за грамм. Для наглядности жирные точки на рисунке соединены линиями.
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Определите по рисунку, какого числа цена платины была наименьшей 
за данный период.


Ответ: ___________________________.
&%end_page&%
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	На фрагменте географической карты схематично изображены границы деревни Покровское и очертания озёр Малое и Большое (площадь одной клетки равна одному гектару). Оцените приближённо площадь озера Малое. Ответ дайте в гектарах с округлением до целого числа.


	[image: image1.png]5_076








Ответ: ___________________________.
&%end_page&%
6


Налог на доходы составляет 13 % от заработной платы. Заработная плата Ивана Кузьмича равна 20 000 рублей. Какую сумму он получит после уплаты налога на доходы? Ответ дайте в рублях.



Ответ: ___________________________.
&%end_page&%
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Найдите значение выражения 
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Ответ: ___________________________.
&%end_page&%
8


Чтобы перевести температуру из шкалы Цельсия в шкалу Фаренгейта, пользуются формулой 
[image: image127.wmf]FC
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, где 
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t

 — температура в градусах 
по шкале Цельсия, 
[image: image129.wmf]F

t

 — температура в градусах по шкале Фаренгейта. Скольким градусам по шкале Фаренгейта соответствует 5 градусов по шкале Цельсия?


Ответ: ___________________________.
&%end_page&%
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Найдите корень уравнения 
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Ответ: ___________________________.
&%end_page&%
10


От столба высотой 9 м к дому натянут провод, который крепится на стене дома на высоте 3 м от земли (см. рисунок). Расстояние от дома до столба 8 м. Найдите длину провода. Ответ дайте в метрах.
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Ответ: ___________________________.
&%end_page&%
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Фабрика выпускает сумки. В среднем из 120 сумок, поступивших в продажу, 6 сумок имеют скрытый дефект. Найдите вероятность того, что случайно выбранная сумка окажется со скрытым дефектом.


Ответ: ___________________________.
&%end_page&%
12


Путешественник из Москвы хочет посетить четыре города Золотого кольца России: Владимир, Ярославль, Суздаль и Ростов Великий. Турагентство предлагает маршруты с посещением некоторых городов Золотого кольца. Сведения о стоимости билетов и маршрутах представлены в таблице.
 

	Номер маршрута
	Посещаемые города
	Стоимость (руб.)

	1
	Суздаль, Ярославль, Владимир
	3900

	2
	Ростов Великий, Владимир
	2400

	3
	Ярославль, Владимир
	2100

	4
	Суздаль
	1650

	5
	Ростов Великий, Суздаль
	2700

	6
	Ярославль, Ростов Великий
	2350


 

Какие маршруты должен выбрать путешественник, чтобы побывать во всех четырёх городах и потратить меньше 5000 рублей?

В ответе запишите какой-нибудь один набор номеров маршрутов 
без пробелов, запятых и других дополнительных символов.


Ответ: ___________________________.
&%end_page&%
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	В сосуде, имеющем форму конуса, уровень жидкости достигает 
[image: image132.wmf]1

2

 высоты. Объём сосуда равен 1600 мл. Найдите объём налитой жидкости. Ответ дайте 
в миллилитрах.
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Ответ: ___________________________.
&%end_page&%
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На рисунке изображён график функции 
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 и 
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 задают на оси 
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 интервалы. Пользуясь графиком, поставьте в соответствие каждому интервалу характеристику функции.
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	ИНТЕРВАЛЫ
	
	ХАРАКТЕРИСТИКИ

	А)
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	1)

значение функции отрицательно 
в каждой точке интервала


2)

значение функции положительно 
в каждой точке интервала


3)

функция возрастает на интервале


4)

функция убывает на интервале





В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер.
	Ответ:
	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	
	


&%end_page&%
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	[image: image146.emf]


Сумма двух углов ромба равна 
[image: image147.wmf]120,

°

 а его меньшая диагональ равна 21. Найдите периметр ромба.



Ответ: ___________________________.
&%end_page&%
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	Даны два цилиндра. Радиус основания и высота первого цилиндра равны соответственно 6 и 14, 
а второго — 7 и 3. Во сколько раз площадь боковой поверхности первого цилиндра больше площади боковой поверхности второго цилиндра?
	[image: image148.emf]




Ответ: ___________________________.
&%end_page&%
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Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно 
из решений в правом столбце. Установите соответствие между неравенствами и их решениями.


	НЕРАВЕНСТВА
	
	РЕШЕНИЯ

	А)
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	1)

 

[image: image153.emf]1 3 x




2)
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3)
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Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой соответствующий номер решения.
	Ответ:
	А
	Б
	В
	Г
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В фирме работает 60 сотрудников, из них 50 человек знают английский язык, а 15 — французский. Выберите все утверждения, которые верны 
при указанных условиях.


	1)
	
Если сотрудник этой фирмы знает английский язык, то он знает 
и французский.



	2)
	
Хотя бы три сотрудника этой фирмы знают и английский, 
и французский языки.



	3)
	
Не больше 15 сотрудников этой фирмы знают и английский, 
и французский языки.



	4)
	
В этой фирме нет ни одного человека, знающего и английский, 
и французский языки.




В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых и других дополнительных символов.
Ответ: ___________________________.
&%end_page&%
19


Найдите трёхзначное натуральное число, которое при делении и на 5, и на 9 даёт в остатке 1 и цифры в записи которого расположены в порядке убывания слева направо. В ответе запишите какое-нибудь одно такое число.


Ответ: ___________________________.
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Расстояние между городами A и B равно 360 км. Из города A в город B выехал первый автомобиль, а через три часа после этого навстречу ему 
из города B выехал со скоростью 55 км/ч второй автомобиль. Найдите скорость первого автомобиля, если автомобили встретились на расстоянии 250 км от города A. Ответ дайте в км/ч.


Ответ: ___________________________.
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Список заданий викторины состоял из 50 вопросов. За каждый правильный ответ участник получал 9 очков, за неправильный ответ с него списывали 14 очков, а при отсутствии ответа давали 0 очков. Сколько верных ответов дал участник, набравший 207 очков, если известно, что по крайней мере один раз он ошибся?


Ответ: ___________________________.
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	Не забудьте перенести все ответы в бланк ответов № 1 
в соответствии с инструкцией по выполнению работы. 

Проверьте, чтобы каждый ответ был записан в строке с номером соответствующего задания.
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